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Important Safety Instructions:
•For safety purposes, this lamp is equipped with a polarized plug (one blade is wider than the other). If the
  plug does not ! t securely into your outlet, do not force it, contact a professional electrician. Use the plug 
  with an extension cord only if it can be fully inserted into the cord's socket. Never alter the plug in any way.
•This instruction is provided for your safety. It is important that they are read carefully and completely before
  assembling ! xture.
•This ! xture has been rated for up to (1) 60-watt TYPE A standard bulb (not included)  or  (1) 13-watt 
  compact  " uorescent bulb   (included in box for lamps sold in the state of California lamps). To avoid the risk 
  of ! re, do not exceed the recommended wattage.
Warning:
•To reduce the risk of ! re, electrical shock or personal injury, always turn o# , unplug lamp, and allow it to 
  cool prior to replacing light bulb.
•Do not touch bulb when ! xture is turned on. Do not look directly at lit bulb.
•Keep " ammable materials away from lit bulb.
Pre-assembly:
•Remove all parts and hardware from box along with any plastic protective packaging.
•Do not discard any contents until after assembly is complete to avoid accidentally 

1. Place mounting template horizontally against the wall at the desired location. 
2. Inset the drywall anchor (A) into the mounting template until they are " ush with the mounting template 
3. Align the back plate (L) with the two drywall anchors (A).
4. Insert the drywall screw (B) into the drywall anchor( A) until " ush with the Back Plate (L) .
5. Unscrew the nut (K) from the threaded rod (M).
6. Align the two holes on the mounting plate (C) with the thread rod (M). 
7. Screw the nut (K) onto the threaded rod (M), tighten by hand.
8. Unscrew the shade ring (I) from the socket (F). 
9. Place shade (H) onto the socket (F). Replace the socket ring (I) and turn in a clockwise direction. 
10. Insert (1) bulb Max 60W Type A (not included) or 13-watt compact " uorescent bulb (included in box for 
      lamps sold in the state of California lamps) into the socket. 
11. Align the di# user (J) onto the lamp shade (H).
12. Adjust the arm (E) to adjust the lamp shade( H) position, tighten the handle (D)
13. Pull the arm (G) to adjust the arm position

(1)  Mounting Plate (C)  
(1)  Knob (D) 
(1)  Plate (G)
(1) Plate (E)
(1)  Socket (F)

(1) Socket Ring(I)
( 1) Lamp Shade (H)
(1) Di# user (J)
(1) Back plate (L)
(2) Thread Rod(M)
(2) Nut

Hardware Included: 
(2) Drywall Anchor (A)
(2) Drywall Screw (B)
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Consignes de sécurité importantes:
• Pour votre sécurité, ce luminaire comprend une ! che polarisée (une lame étant plus large que l'autre. Si la 
  ! che ne pénètre pas complètement dans la prise, ne la forcez pas, consultez un électricien quali! é. Utilisez 
  la ! che avec une rallonge seulement si elle peut être insérée complètement dans la prise de la rallonge. Ne 
  jamais modi! er la ! che de manière que ce soit.
• Ces instructions ont pour but d'assurer votre sécurité. Il importe donc de les lire attentivement et entière
  ment avant de commencer l’assemblage de la lampe.
• Cette lampe a été conçue pour être utilisée avec (1) ampoule standard de TYPE A d’un maximum de 60 
  watts (non fournie) ou une ampoule " uorescente compacte de 13 watts (incluse dans la boîte des lampes 
  vendues dans l’État de la Californie). Pour éviter tout risque d’incendie, il ne faut pas dépasser la puissance 
recommandée. 
Avertissement: 
� Pour réduire les risques d’incendie, de décharge électrique ou de blessure corporelle, il faut toujours étein
  dre la lampe, la débrancher de la prise et laisser l’ampoule refroidir avant de la remplacer. 
� Ne pas toucher à l’ampoule quand elle est allumée. Ne pas regarder directement l'ampoule allumée. 
� Garder toute substance in" ammable à l’écart de l’ampoule allumée.
   Préassemblage:
• Retirez toutes les pièces et le matériel de la boite ainsi que tout matériel d’emballage protecteur en plas
  tique. 
• Ne jetez rien du contenu avant que l’assemblage ne soit terminé a! n d’éviter de jeter par mégarde de pe
  tites pièces ou du matériel.
Pièces comprises:
(1) Plaque de montage (C) 
(1) Bouton (D)
(1) Plaque (E)
(1) Douille (F)

(1)Plaque (G)
(1) Abat-jour (H) 
(1) Anneau de douille(I) (1) 
Di# useur (J)

Matériel inclus: 
(2) Clé hexagonale (A)
(2) Vis hexagonale (B)

1. Placez le gabarit de montage horizontalement contre le mur à l’endroit désiré.
2. Insérer l’ancrage gypse (A) dans le gabarit de montage jusqu’à ce qu’ils soient de niveau avec le plan de 
    montage
3. Aligner la plaque arrière (L) avec les deux ancrages pour cloisons sèches (A).
4. Insérez la vis de cloison sèche (B) dans l’ancrage plaques de plâtre (A) jusqu’à ce qu’il a=  eure avec la 
    plaque arrière (L).
5. Dévisser l’écrou (K) de la tige ! letée (M).
6. Aligner les deux trous sur la plaque de montage (C) avec la tige de ! l (M).
7. Visser l’écrou (K) sur la tige ! letée (M), serrer à la main.
8. Dévissez la bague de l’ombre (I) de la prise (F).
9. Lieu ombre (H) sur le connecteur (F). Remplacer la bague de culot (I) et tourner dans le sens horaire.
10. Insert (1) ampoule de 60 W max, type A (non inclus) ou 13 watts ampoule " uorescente compacte (inclus 
    dans la boîte pour lampes vendues dans l’état de Californie lampes) dans la douille.
11. Aligner le di# useur (J) sur l’abat-jour (H).
12. Ajuster le bras (E) pour régler l’abat-jour (H) de position, serrer la poignée (D)
13. Tirer le bras (G) pour ajuster la position du bras
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Intstrucciones de Seguridad Importante:
. Se proporcionan estas instrucciones para su seguridad. Es importante que las lea de manera detallada y 
  completa antes de ensamblar la unidad de iluminación.
. Esta unidad ha sido aprobada para hasta (1) bombillo incandescente standard TIPO A 60-vatios maximo (no 
  inlcuido) o 13 vatios " uorescente compacto. (Incluido en las lamparas de venta en el estado de California) 
  Para evitar el riesgo de fuego, se recomienda no exceder el vatiaje recomendado.
. No toque el bombillo cuando la lámpara esté encendida. No mire directamente al bombillo encendido
. Matenga todos los materiales in" amables lejos del bombillo encendido.
Pre-ensamblaje:
. Retire todas las partes y piezas de las caja, junto con cualquier material de embalaje. No descarte ningun 
  contenido hasta que haya ! nalizado el ensamblaje para evitar la perdida accidental de cualquier parte o 
  pieza pequeña.
. Para su seguridad y conveniencia, se recomienda el ensamblaje entre dos personas.

Partes Incluidas:
(1) Plato de Montaje (C)
(1) Perno (D)
(1) Plato (E)
(1) Sócate (F)

(1) Plato (G)
(1) Pantalla de lámpara (H)
(1) Anillo de sócate (I)
(1) Difusor (J)

Piezas Incluidas:
(2) Anclas para paredes de yeso (A)
(2) Tornillos para paredes de yeso (B)

1. Colocar la plantilla de montaje horizontalmente contra la pared en el lugar deseado.
2. Inserte el anclaje de paneles de yeso (A) en la plantilla de montaje hasta que queden al ras con la plantilla 
    de montaje
3. Alinear la placa posterior (L) con las dos escarpias (A).
4. Insertar el tornillo de drywall (B) en el anclaje de paneles de yeso (A) hasta que quede nivelado con la 
    placa posterior (L).
5. Desenrosque la tuerca (K) de la varilla roscada (M).
6. Alinee los dos ori! cios de la placa de montaje (C) con la varilla de rosca (M).
7. Atornille la tuerca (K) en la varilla roscada (M), apriete a mano.
8. Desenrosque el anillo de sombra (I) de la toma (F).
9. Coloque la pantalla (H) en el casquillo (F). Vuelva a colocar el anillo conector (I) y gire en el sentido de las 
    agujas del reloj.
10. Inserte (1) bombilla de 60W Max Tipo A (no incluido) o 13 vatios por bombilla " uorescente compacta 
    (incluido en la caja para lámparas vendido en el estado de las lámparas de California) en el zócalo.
11. Alinee el difusor (J) en la pantalla de la lámpara (H).
12. Ajuste el brazo (E) para ajustar la pantalla de la lámpara (H) posición, apretar el mango (D)
13. Tire del brazo (G) para ajustar la posición del brazo
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